AVIS DE PROJET DE FUSION

Aux termes d'un acte sous seing privé en date à BORDEAUX du 23/11/2015, la société WEB STRATEGIES, SARL au capital de 55.500 euros, dont le siège social est sis 53 rue David Johnston – 33000 BORDEAUX, immatriculée au R.C.S de BORDEAUX sous le n°491 470 191, et la société ATOUT LOISIR, SARL unipersonnelle au capital de 6.000 euros, dont le siège social est sis 53 rue David Johnston – 33000 BORDEAUX, immatriculée au R.C.S de BORDEAUX sous le n°513 023 630, ont établi le projet de leur fusion par voie d'absorption de la société ATOUT LOISIR par la société WEB STRATEGIES.

La société ATOUT LOISIR ferait apport à la société WEB STRATEGIES de la totalité de son actif, soit 60.314 euros, à charge de la totalité de son passif, soit 77.553 euros. La valeur nette des apports s'élèverait à - 17.239 euros.

La société WEB STRATEGIES détenant la totalité des 100 parts composant le capital social de la société ATOUT LOISIR, il ne sera procédé à aucune augmentation de capital et aucun rapport d'échange n'a été déterminé.

Conformément à l'article L. 236-6 du Code de commerce, le projet de fusion a été déposé au Greffe du Tribunal de Commerce de BORDEAUX au nom des sociétés ATOUT LOISIR et WEB STRATEGIES le 1^{er}/12/2015.

Pour avis